



**ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО
З ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ ТА
ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ УКРАЇНИ
(Держенергоефективності)**

Клапушинському Дмитру

пров. Музейний, 12, м. Київ, 01001,
тел.: (044) 590-59-60; 590-59-74
факс: (044) 590-59-61; 590-59-75

Шановний Дмитре!

На Ваш запит на отримання публічної інформації стосовно кількості малих, середніх та великих підприємств, яким було присвоєно високий, середній та низький ступень ризику за результатами перевірок у період з 2010 по 2016 роки Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України повідомляє наступне.

Свого часу законодавчими та нормативно-правовими актами, в тому числі Законом України «Про енергозбереження», було передбачено систему державного контролю за ефективністю використання паливо-енергетичних ресурсів (ПЕР) підприємствами, установами та організаціями.

Державний контроль у сфері енергозбереження згідно зі ст. 26 Закону України «Про енергозбереження» здійснювала Державна інспекція з енергозбереження (далі - Інспекція).

Ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сфері енергоефективності та енергозбереження визначається відповідно до критеріїв, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 22 жовтня 2008 р. № 935 «Про організацію державного контролю за ефективним (раціональним) використанням паливно-енергетичних ресурсів».

Так, зазначеною постановою встановлюється, що до суб'єктів господарювання з високим ступенем ризику відносяться:

- підприємства з річним обсягом споживання паливно-енергетичних ресурсів від 10 тис. тонн умовного палива і більше;
- підприємства, які мають стратегічне значення для економіки і безпеки держави та включені до відповідного переліку;
- підприємства, включені до графіка переведення підприємств на резервні види палива під час похолодань в осінньо-зимовий період;
- підприємства, внесені до Державного реєстру підприємств, установ, організацій, які займаються розробкою, впровадженням та використанням енергозберігаючих заходів та енергоефективних проектів;
- об'єкти у сфері теплопостачання, електропостачання, газопостачання, водопостачання та водовідведення.

До суб'єктів господарювання із середнім ступенем ризику відносяться:

- підприємства з річним обсягом споживання паливно-енергетичних ресурсів від 1 до 10 тис. тонн умовного палива;

- бюджетні установи.

До суб'єктів господарювання з незначним ступенем ризику відносяться підприємства з річним обсягом споживання паливно-енергетичних ресурсів до 1 тис. тонн умовного палива.

Відповідно до наявної законодавчої бази у 2010 році Інспекцією було всього проведено 1837 перевірок ефективності використання ПЕР на підприємствах в установах та організаціях, за I півріччя 2011 року було проведено 1156 контрольних перевірок.

Протягом 2010 року 2379 підприємств були перевірені щодо виконання приписів, за I півріччя 2011 року - 1078 підприємств.

Разом з тим, у рамках проведення адміністративної реформи на виконання Указу Президента України від 09.12.2010 № 1085 та відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28.03.2011 № 346 «Про ліквідацію урядових органів» було прийнято рішення щодо ліквідації Державної інспекції з енергозбереження.

У зв'язку з ліквідацією Інспекції та скасуванням постанови Кабінету Міністрів України від 29.06.2000 № 1039 «Питання Державної інспекції з енергозбереження» зазначені перевірки у II кварталі 2011 року Інспекцією не проводилися.

Правонаступником Інспекції визначено Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України.

У 2012 році перевірки ефективності використання ПЕР Агентством не проводились по причині неуккомплектованості територіальних управлінь Держенергоефективності спеціалістами в зв'язку з відсутністю даних спецперевірок та неможливістю здійснення кадрових призначень.

З прийняттям Закону України від 16.10.12 № 5463-VI «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо діяльності Міністерства фінансів України, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, інших центральних органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується через відповідних міністрів» було внесено зміни до Закону України «Про енергозбереження», якими питання щодо контролю у сфері енергозбереження, відповідальності за порушення закону України «Про енергозбереження», та застосування економічних санкцій за нераціональне використання ПЕР виключені.

Тому, протягом наступних років після набрання чинності Закону України від 16.10.12 № 5463-VI перевірки ефективності використання ПЕР Агентством не проводились по причині відсутності правових підстав.

В зв'язку з ліквідацією Державної інспекції з енергозбереження в Агентстві, на жаль, відсутня інформація щодо кількості підприємств з розбивкою залежно від річного обсягу споживання паливно-енергетичних ресурсів та по ступнях ризику, які були перевірені в зазначений у зверненні період часу.

З повагою

Голова



С. Савчук